



"Островок детства"

№ 5 май 2019 год
Выходит один раз в месяц

Познавательная газета для детей и их родителей

В этом выпуске:

"Праздники календаря".....	2
Акция "Зелёная весна" в нашем детском саду.....	3
День победы - как он был от нас далёк.....	4
Фотогалерея, посвящённая 9 Мая.....	5
Будь здоров, малыш!.....	6
Развиваемся, играя!.....	7



"Выучите вместе с детьми"

День победы светлый и тревожный,
На глазах слезу не удержать,
Ведь забыть нельзя и невозможно,
Ту войну, что больно вспоминать.

Ветераны головы склонили,
Веет холодом гранитный стан,
Низкий вам поклон, наши родные,
Что покой и мир вы дали нам!

За чистое небо с облаками,
За яркое солнце и тишину,
За детство счастливое без вечной печали,
Ветеранам спасибо сегодня скажу.

Вы достойны поклонов и уважения,
От ваших родных и прохожих людей.
Желаю здоровья и долголетия,
Мы вам благодарны за мир для детей.

"Праздники календаря"



1 Мая – Праздник весны и труда.

На протяжении долгих лет Первомайский праздник назывался Днем международной солидарности трудящихся. Каждый год в этот день школьники, студенты и трудящиеся шли на демонстрации. Взрослые несли в руках большие флаги, цветы и транспаранты, а в руках у детишек были маленькие флажки и воздушные шары. Все радовались весне, обновлению природы и теплым солнечным лучам. Вернувшись - домой, все садились за праздничный стол. Первомай был прекрасным поводом отправить друзьям и близким

поздравительные открытки и пожелать здоровья и счастья. 1 мая 1990 года состоялась последняя Первомайская демонстрация. День международной солидарности трудящихся утратил политический характер и был переименован в Праздник весны и труда. Сегодня его отмечают не так активно, как в былые годы. Но, поскольку этот день выходной, люди имеют возможность отдохнуть от работы, пригласить гостей или самим сходить в гости и приятно провести время в хороший весенний день. А некоторые, напротив, считают, что в День труда нужно непременно трудиться — отправляются на дачу и работают на огороде.

9 Мая День Победы - Самая трагичная и трогательная дата!

Победа в Великой Отечественной войне — подвиг и слава нашего народа. Как бы ни менялись за последние годы факты нашей истории, 9 мая — День Победы — остается неизменным, всеми любимым, дорогим, трагичным и скорбным, но в тоже время и светлым праздником.

9 мая 1945 года все дальше и дальше теперь от нас эта дата. Но мы помним, какой ценой досталась нашим дедам эта Великая Победа.

Праздник Великой Победы – 9 мая – один из главных праздников нашей страны, самый трагичный, самый прекрасный и трогательный. Наверное, в каждом городе около вечного огня в этот день собираются те, кто пришел возложить цветы, вспомнить наших защитников и героев, минутку помолчать и в который раз сказать им **СПАСИБО**. Спасибо за нашу мирную жизнь, за наших детей и внуков, за их счастье! Спасибо Вам, низкий поклон и вечная память.



Акция «Зелёная весна» в нашем детском саду

Чисто не там, где убирают, а там, где не сорят!

Проведение экологической акции «Зелёная весна» стало уже хорошей доброй весенней традицией школ и детских садов нашего Красноуфимского района. Этот год не стал исключением. Целью такой акции-операции было сплочение всех участников образовательных отношений, которые равнодушны к вопросам безопасности окружающей среды. Организаторы стремились повысить их экологическую культуру, показать ответственность, которую человек несет перед окружающей средой. Самоцелью стало не просто очистить территорию и собрать макулатуру, а показать, во что превращается безответственное отношение к природе.

В рамках акции проведены следующие мероприятия: субботник, сбор макулатуры и Конкурс поделок из бросового материала.

И ребята, и педагоги, и младший персонал с большим желанием участвовали в этих мероприятиях. Особенно сплотил всех субботник. Потрудились совсем немного, но зато как! Никто не испугался грязной работы. Инструментов, конечно, кому-то не досталось, но работы всё равно хватило всем. За день убрали крупный и мелкий мусор, сгребли и утрамбовали в мешки прошлогодние листья. Кроме уборки территории педагоги с детьми ещё посадили деревья и организовали чистку берега реки. Одним словом, МОЛОДЦЫ! Результат совместной работы всех порадовал: двор и территория нашего детского сада стали чище, благодаря усилиям всего коллектива.

В сборе макулатуры принимали участие не только воспитатели, но и дети с родителями, принося из дома ненужную бумагу и старые книги и журналы. Все хотели «дать бумаге вторую жизнь». Что касается поделок из бросового материала, то наши педагоги подошли к данному конкурсу по-творчески, воплощая свои задумки и сооружая нужное и красивое из бросового материала.

Всем хочется сказать «Огромное СПАСИБО» за равнодушие к данной экологической акции. Ведь мы – пример для наших воспитанников!!!



День победы – как он был от нас далёк!

На протяжении десятилетий День Победы 9 мая остается в России самым трогательным, самым душевным праздником и славной датой. Никакие другие праздники не смогут сравниться с ним.

В ДОУ прошли мероприятия, направленные на укрепление нравственно-патриотических чувств дошкольников, формирование знаний о ВОВ через различные виды деятельности.

В преддверии празднования Дня Победы в целях патриотического воспитания дошкольников, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу, формирования положительного эмоционального подъема был проведён торжественный концерт. Дети всех группы под единым девизом «Мы помним о подвиге вашем!» пели песни военных лет, читали стихотворения, танцевали. Радует то, что не было никакого равнодушия. На лицах детей читалось сочувствие и сопереживание. Дань памяти дети отдали, надев военную форму и представив себя Защитником Родины. Мне кажется, что патриотизм даже у самых маленьких детей уже сформировался, они так задушевно и героически исполняли песни, что казалось, что стоят перед нами уже настоящие герои и победители.

В совместной деятельности с участием детей были подготовлены голуби и флажки, которые подарили родителям для участия в демонстрации 9 мая, так как голубь это символ мира на земле.

А 9 мая в 10 часов утра наши дети совместно с родителями отдали дань памяти, приняв участие в Шествии Бессмертный полк.

Вечная память всем, кто отдал свои жизни за то, чтобы мы могли жить в свободной стране и под мирным небом.

Мы надеемся, что сделанная нами работа способствовала формированию чувства патриотизма, уважения к героическому прошлому нашей Родины.

Верим, что люди поймут, что если быть вместе, любить и уважать друг друга, можно жить дружно и счастливо. И вместе строить мир!

Пусть пулеметы не строчат,
И пушки грозные молчат,
Пусть в небе не клубится дым,
Пусть небо будет голубым,
Пусть бомбовозы по нему
Не прилетают ни к кому,
Не гибнут люди, города...
Мир нужен на земле всегда!

Фотогалерея, посвящённая 9 Мая.



Советы родителям по развитию речи детей раннего возраста.



Речь ребенка развивается под влиянием взрослых и в значительной мере зависит от достаточной речевой практики, нормального социального и речевого окружения, от воспитания и обучения, которые начинаются с первых дней его жизни. Предлагаем обратить внимание на следующие рекомендации:

- Разговаривайте со своим ребенком во время всех видов деятельности: во время приготовления еды, уборки, одевания-раздевания, игры, прогулки. Рассказывайте о том, что вы делаете, видите, что делает и видит ребенок.
- Разговаривайте, используя правильно построенные фразы, предложения. Ваше предложение должно быть на несколько слов длиннее, чем у ребенка.
- Задавайте ребенку открытые вопросы. Это будет стимулировать ребенка использовать несколько слов для ответа. Например, спрашивайте «Что делают дети?» вместо «Дети играют?».
- Выдерживайте паузу, чтобы у ребенка была возможность говорить и отвечать на вопросы.
- Слушайте звуки и шумы. Спросите «Что звучит?». Это может быть лай собаки, шум ветра, мотор машины.
- Рассказывайте ребенку короткие рассказы и истории. Затем помогите ребенку рассказать эту же историю Вам или кому-то еще.
- Занимайтесь с ребенком в игровой форме. Работа с ребенком должна активизировать речевое подражание, формировать элементы связной речи, развивать память, внимание.
- Важно уже в раннем возрасте обратить внимание на речевое развитие ребенка, а не дожидаться, когда он «сам заговорит».

Пальчиковые игры для дошкольников

Очень важной частью работы по развитию мелкой моторики являются «пальчиковые игры». Игры эти очень эмоциональны, увлекательны. Они способствуют развитию речи, творческой деятельности. «Пальчиковые игры» как бы отображают реальность окружающего мира- предметы, животных, людей, их деятельность, явления природы. В ходе «пальчиковых игр» дети, повторяя движения взрослых, активизируют моторику рук. Тем самым вырабатывается ловкость, умение управлять своими движениями, концентрировать внимание на одном виде деятельности. Игры с пальчиками развивают мозг ребенка, фантазию малыша. Простые движения помогают убрать напряжение не только с самих рук, но и расслабить мышцы всего тела. Они способны улучшить произношение многих звуков. Чем лучше работают пальцы и вся кисть, тем лучше ребенок говорит.

МОЯ СЕМЬЯ

Этот пальчик - дедушка,

Этот пальчик - бабушка,

Этот пальчик - папочка,

Этот пальчик - мамочка,

Этот пальчик - я,

Вот и вся моя семья!

Поочередное сгибание пальцев,

начиная с большого

Будь здоров, малыш

...ЧТОБЫ ЗУБЫ БЫЛИ
ЗДОРОВЫМИ...

Жевательная резинка: польза или вред?

- Жевательные резинки, содержащие сахар, способствуют развитию кариеса (кислая среда, возникающая в полости рта при распаде сахаросодержащих продуктов, создает условия для развития кариесогенных микробов).
- Жевание сопровождается обильным выделением слюны, за счет чего происходит частичное очищение зубов и удаление остатков пищи.
- Жевательные резинки способствует развитию жевательной мускулатуры, замыканию рта и опосредственно – формированию носового дыхания.
- Жевание также укрепляет десны, что является профилактикой пародонтита.
- Жевательные резинки с заменителем сахара(сорбит, ксилит) восстанавливают кислотно-щелочной баланс в полости рта.
- Жевательные резинки не могут сравниться с зубной щеткой. При жевании очищается только одна сторона зубов – жевательная.
- Постоянное жевание может оказать вредное влияние на состояние височно-нижнечелюстного сустава, который соединяет височную кость и нижнюю челюсть.
- Жевательная резинка вызывает выделение желудочного сока. Как утверждают гастроэнтерологи, жевание на голодный желудок может привести к появлению или обострению гастрита.

Запомните:

- Жевательная резинка может оказать полезное действие, если не злоупотреблять ею;
- Жевать следует непродолжительное время после еды;
- Отдавать предпочтение жевательным резинкам, содержащим сахарозаменители;
- Заменить чистку зубов жевание резинки не может.

ОСТОРОЖНО! КЛЕЩ!

Не отправиться в выходные на природу и не пожарить шашлычков 9 Мая, это если не грех, то уж точно большое упущение. Но санврачи советуют – не расслабляться! Можно легко «словить» клеща, причем не только в деревне, но и в городе. Если вы еще не поставили прививку от клещевого энцефалита, не застраховали свое здоровье и не побеспокоились о других способах защиты от укусов клещей, поторопитесь. В преддверии майских праздников, будьте особенно осторожны, ведь традиционно пик активности клещей приходится на середину мая.

Напомним, что в случае присасывания клеща пострадавшим необходимо обратиться в инфекционный кабинет лечебно-профилактического учреждения по месту жительства, в выходные дни – в травмпункты. Лицам, не привитым против клещевого вирусного энцефалита, а также привитым с неполным курсом прививок вводится противоклещевой иммуноглобулин, который имеется в аптечной сети. В целях профилактики клещевого боррелиоза назначается курс антибиотиков.



Развиваемся - играя

Развивающие задания для детей по теме "Весна"

